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DENOMINACIÓN FUNCIÓN FUNCIÓN DERIVADA 

Función constante 𝑪 𝑪 𝟎 

Función identidad 𝒙 𝒙 𝟏 

Potencia de 𝒙 𝒙𝒏 𝒏 · 𝒙𝒏−𝟏 

Constante por función 𝑪 · 𝒇(𝒙) 𝑪 · 𝒇´(𝒙) 

Operaciones con 
derivadas 

𝒇(𝒙) ± 𝒈(𝒙) 𝒇´(𝒙) ± 𝒈´(𝒙) 

𝒇(𝒙) · 𝒈(𝒙) 𝒇´(𝒙) · 𝒈(𝒙) + 𝒇(𝒙) · 𝒈´(𝒙) 

𝒇(𝒙)

𝒈(𝒙)
 

 𝒇´(𝒙) · 𝒈(𝒙) − 𝒇(𝒙) · 𝒈´(𝒙) 

(𝒈(𝒙))
𝟐  

Potencias y raíces 

(𝒇(𝒙))
𝒏
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 𝒏 · (𝒇(𝒙))
𝒏−𝟏

· 𝒇´(𝒙) 

√𝒇(𝒙) = (𝒇(𝒙))
𝟏 𝟐⁄

 
𝒇´(𝒙)

𝟐 · √𝒇(𝒙)
=

 𝟏 

𝟐
· (𝒇(𝒙))

𝟏 𝟐⁄ −𝟏 
· 𝒇´(𝒙) 

√𝒇(𝒙)
𝒏

= (𝒇(𝒙))
𝟏 𝒏⁄

 
𝒇´(𝒙)

𝒏 · √𝒇(𝒙)𝒏−𝟏𝒏
=

 𝟏 

𝒏
· (𝒇(𝒙))

𝟏 𝒏⁄ −𝟏 
· 𝒇´(𝒙) 

Funciones 
 exponenciales 

𝒂𝒇(𝒙)  (𝒃𝒂𝒔𝒆 "𝒂") 𝒂𝒇(𝒙) · 𝒇´(𝒙) · 𝒍𝒏|𝒂| 

𝒆𝒇(𝒙)  (𝒃𝒂𝒔𝒆 "𝒆") 𝒆𝒇(𝒙) · 𝒇´(𝒙) 

Logaritmos 

𝒍𝒐𝒈𝒂(𝒇(𝒙))   (𝒃𝒂𝒔𝒆 "𝒂") 
𝒇´(𝒙)

𝒇(𝒙)
· 𝒍𝒐𝒈𝒂𝒆 

𝒍𝒏 (𝒇(𝒙))   (𝒃𝒂𝒔𝒆 "𝒆") 
𝒇´(𝒙)

𝒇(𝒙)
 

Funciones 
trigonométricas 

𝒔𝒆𝒏(𝒇(𝒙))          𝒄𝒐𝒔(𝒇(𝒙)) · 𝒇´(𝒙) 

𝒄𝒐𝒔(𝒇(𝒙))          −𝒔𝒆𝒏(𝒇(𝒙)) · 𝒇´(𝒙) 

𝒕𝒂𝒏(𝒇(𝒙))    (𝟏 + 𝐭𝐚𝐧𝟐(𝒇(𝒙))  𝒐   
 𝒇´(𝒙)

𝐜𝐨𝐬𝟐(𝒇(𝒙))
 

Funciones 
arco 

𝒂𝒓𝒄𝒔𝒆𝒏 (𝒇(𝒙)) 

𝒇´(𝒙)

√𝟏 − (𝒇(𝒙))
𝟐

 

𝒂𝒓𝒄𝒄𝒐𝒔 (𝒇(𝒙)) 

−𝒇´(𝒙)

√𝟏 − (𝒇(𝒙))
𝟐

 

𝒂𝒓𝒄𝒕𝒂𝒏 (𝒇(𝒙)) 
𝒇´(𝒙)

𝟏 + (𝒇(𝒙))
𝟐 

Funciones 
Potencio-exponenciales (𝒇(𝒙))

𝒈(𝒙)
 𝒈(𝒙) · (𝒇(𝒙))

𝒈(𝒙)−𝟏
· 𝒇´(𝒙) + (𝒇(𝒙))

𝒈(𝒙)
· 𝒈´(𝒙) · 𝐥𝐧|𝒇(𝒙)| 
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DENOMINACIÓN FUNCIÓN DERIVADA 

Funciones 
hiperbólicas 

𝒔𝒆𝒏𝒉(𝒇(𝒙))          𝒄𝒐𝒔𝒉(𝒇(𝒙)) · 𝒇´(𝒙) 

𝒄𝒐𝒔𝒉(𝒇(𝒙))          𝒔𝒆𝒏𝒉(𝒇(𝒙)) · 𝒇´(𝒙) 

𝒕𝒂𝒏𝒉(𝒇(𝒙))    (𝟏 − 𝐭𝐚𝐧𝐡𝟐(𝒇(𝒙))  𝒐   
 𝒇´(𝒙)

𝐜𝐨𝐬𝐡𝟐(𝒇(𝒙))
 

Funciones 
Arco hiperbólicas 

𝒂𝒓𝒄𝒔𝒆𝒏𝒉 (𝒇(𝒙)) 

𝒇´(𝒙)

√𝟏 + (𝒇(𝒙))
𝟐

 

𝒂𝒓𝒄𝒄𝒐𝒔𝒉 (𝒇(𝒙)) 

𝒇´(𝒙)

√(𝒇(𝒙))
𝟐

− 𝟏

 

𝒂𝒓𝒄𝒕𝒂𝒏𝒉 (𝒇(𝒙)) 
𝒇´(𝒙)

𝟏 − (𝒇(𝒙))
𝟐 

Teorema fundamental 
del cálculo integral 

∫ 𝒇(𝒕)
𝒓(𝒙)

𝒔(𝒙)

𝒅𝒕 𝒇(𝒓(𝒙)) · 𝒓´(𝒙) − 𝒇(𝒔(𝒙)) · 𝒔´(𝒙) 

Derivada de una 
función definida 

mediante un 
determinante 

|
|

𝒇𝟏,𝟏(𝒙) … 𝒇𝟏,𝟏(𝒙)
… … …

𝒇𝒌,𝟏(𝒙) … 𝒇𝒌,𝒌(𝒙)

… 𝒇𝟏,𝒏(𝒙)
… …
… …

… … …
𝒇𝒏,𝟏(𝒙) … 𝒇𝒏,𝒌(𝒙)

… …
… 𝒇𝒏,𝒏(𝒙)

|
| ∑  |

|

𝐟𝟏,𝟏(𝐱) … 𝐟´𝟏,𝟏(𝐱)
… … …

𝐟𝐤,𝟏(𝐱) … 𝐟´𝐤,𝐤(𝐱)

… 𝐟𝟏,𝐧(𝐱)
… …
… …

… … …
𝐟𝐧,𝟏(𝐱) … 𝐟´𝐧,𝐤(𝐱)

… …
… 𝐟𝐧,𝐧(𝐱)

|
|

𝒏

𝒌=𝟏

 

 


